潇 ATT

洛阳•资讯





"中原风采"福彩22选5开奖公告

| 第2010201期中关与时 | | | |
|---------------|----------------|--------|--|
| 01 | 01 02 03 15 22 | | |
| 中奖情况 | | | |
| 奖等 中奖注数 | | 每注金额 | |
| 头等奖 | 3注 | 26214元 | |

福彩3D游戏河南省开奖公告 第2015261期中华号码

| 3 2 0 | | |
|-------|-------|-------|
| 中奖情况 | | |
| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额 |
| 单选 | 508注 | 1040元 |
| 组选三 | 0注 | 0元 |
| 组选六 | 1017注 | 173元 |

| 福彩"七乐彩 | "开奖公告 |
|-----------|-------|
| 第2015112期 | 月中奖号码 |
| 其木号码 | 特别是码 |

| | 金やらに | | 1470 0 HO |
|---|-------|---------|-----------|
| (| 05 29 | 9230422 | 28 10 02 |
| | 中奖情况 | | |
| 3 | 奖 等 | 全国中奖注数 | 每注金额 |
| - | 一等奖 | 3注 | 1415140元 |
| | 二等奖 | 10注 | 32077元 |
| | E等奖 | 415注 | 1545元 |



体彩"排列3、排列5"第15261期开奖公告

| | 玩法 | 中奖号码 | 全国中 | 中奖注数 | 单注奖金 |
|---|--------|-------|-----|--------|--------|
| | | | 直选 | 12380注 | 1040元 |
| | 排列3 | 833 | 组选3 | 9845注 | 346元 |
| | | | 组选6 | 0注 | 0元 |
| | 排列5 | 83389 | | 105注 | 10万元 |
| l | HEN 10 | 03309 | | 103,± | ולנלטו |

体彩"七星彩"第15112期开奖公告 中奖号码:5 2 1 7 7 0 9

| | ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | |
|-----|---|--------|
| 奖 等 | 全国中奖注数 | 单注奖金 |
| 一等奖 | 1注 | 500万元 |
| 二等奖 | 9注 | 44194元 |
| 三等奖 | 265注 | 1800元 |

天气

中秋夜 难见月

□记者 杨凤轩 通讯员 禹东晖

又是双休日,恰逢中秋节,浓云渐起,明月娇羞躲云后,今年中秋夜,天不晴,难见月。

据市气象部门预计,今天晴天转多云, 偏东风2级到3级,气温16℃到28℃。27 日多云到阴天,气温18℃到25℃。

根据中国的历法,农历八月在秋季中间,为秋季的第二个月,称为"仲秋",而八月十五又在"仲秋"之中,所以被称为"中秋"。自2008年起,中秋节被列为国家法定节假日。2006年5月20日,中秋节被国务院列入首批国家级非物质文化遗产名录。

有历史学家研究指出,中秋节或起源 于隋末唐军于大业十三年八月十五日,唐 军裴寂以圆月作为原型,发明月饼,作为军饷广发军中,成功解决了因大量吸收反隋义军而衍生的军粮问题。不管这个说法是不是准确,都说明了月饼之于中秋节的重要意义。有记载,中秋节盛行于宋朝,至明清时,已经是与元旦齐名的中国重大节日之一。中秋节不仅是我们中国的重要节日,受中华文化的影响,东亚和东南亚一些国家的人,尤其是当地的华人华侨,也将中秋节作为传统节日。

中秋节自古便有祭月、赏月、拜月、吃 月饼、赏桂花、饮桂花酒等习俗,流传至今, 经久不息。中秋是亲戚朋友相聚的日子, 文人贵族月下吟诗对诗,赏月喝酒;民间百 姓月下踏歌、吃月饼、唠闲话,无论贫富,各 有各的中秋乐趣,实乃佳节。

好消息

聋哑人朋友 欢迎来这儿敞开心扉

□记者 丁立

27日是国际叠人日。23日,由市残联主办,市残疾人维权中心承办,市图书馆、市聋人协会、市无障碍促进协会、市西工残联、市特殊教育学校、洛阳"好时光"旅行社有限公司协办的"好时光"手语沙龙在市图书馆一楼残疾人阅览室正式挂牌。

当天,59岁的卫石头和一个朋友"聊"得正欢,不一会儿,他们周围很快围上来一群聋哑人朋友。原来,他们退休后苦于无处交流,听说有旅行社推出手语导游服务,大家正在商量月底结伴去山西旅游。

"全国有2057万名听力障碍者。手语

沙龙作为我市第一个手语培训和交流的平台,前景非常广阔。其实,手语应用并不仅仅限于聋哑人,在水下工作的人、某些特战队员、想为聋哑人服务的普通人都要学习手语。"手语沙龙的负责人姬卫东说。

洛阳旅游学校副校长李淑珍带着学校 的骨干老师参加活动。"我们学校的酒店管 理和导游专业都有学习手语的需求,我们想 为聋哑人服务,培养这方面的学生。"她说。

姬卫东透露,今后每个月的第四个周日下午,"好时光"手语沙龙将在市图书馆一楼残疾人阅览室定期开展公益活动。如果您想参加活动,请不要错过时间,姬卫东的联系电话是18037973088。

今日天气



16℃~28℃

晴天转多云 偏东风2级~3级

未来几天

9月

27日 多云到阴天 18℃~25℃ 28日 阴转小雨 15℃~21℃ 29日 阴转多云 15℃~20℃ 30日 小雨转多云 15℃~24℃ 10月

1日 多云转晴 16℃~24℃ 2日 多云 11℃~22℃ (以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

9月24日

污染指数51空气质量状况良

首要污染物 PM10 (洛阳市环境监测站9月24日发布)

9月25日

PM2.5(µg/m³) 43(18时)



天气版QQ群:307978071 天气版新浪微博:@晚报四季天 记者新浪微博:@杨凤轩V

彩票

一市民守号3个月 中10万元大奖

□杜向坤

昨日,彩民吴先生到体彩洛阳分中心领取了10万元奖金。据了解,吴先生中的是体彩排列五第15240期的一等奖。吴先生是一名资深体彩彩民,坚持购买体育彩票多年,平时喜欢研究数字型彩票,比如七星彩和排列彩。

吴先生说,自己是个慢性子,平时干什么事儿都不慌不忙。说起自己中奖的经

历,吴先生表示自己有个妙招,那就是与其 绞尽脑汁选号,不如守号。今年6月,他用 自己的生日数字组合出一注排列五号码, 他每天都购买这组号码。功夫不负有心 人,9月4日,体彩排列五开出了吴先生坚 守3个月的号码。

兑奖后,吴先生表示,他打算把钱存起来,等需要的时候再用。说起今后的购彩计划,吴先生表示还将坚持守号,争取每年中几次大奖。



